

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
Издање за Врачар – **БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК**

БЕОГРАД - МАРТ 2012. ГОДИНЕ
ГОДИНА XXIII БРОЈ 3495

Врачар данас 8

НАРЕДИ СРЦУ, ВОЈИСЛАВЕ!

25. фебруара 2012. године, оджан је скуп подршке једином политичком затворенику у Европи. Београдска Арена била је претесна за све људе који су дошли да својим присуством подрже праведну борбу Војислава Шешеља.



Комитет за одбрану Проф. др. Војислава Шешеља, организовао је скуп подршке Председнику Српске радикалне странке др. Војиславу Шешељу. Да се подсетимо: Војислав Шешељ је пре пуних девет година добровољно отишао у Хаг. Отишао је да брани Србију, Србе и интересе наше отаџбине. У томе је однео апсолутну политичку и моралну победу. Сви морални и поштени људи ове ојажене Србије желе слободу и добро здравље нашем Војиславу. Београдска Арена је била премала да прими све придошле грађане. А било је наше браће из Црне горе, Републике Српске, Македоније, Словеније, Хрватске. . . Присутни су били и дипломатски представници Кубе, Ирана, Палестине, Алжира, Руске Федерације, НР Кине и други. Такође су били присутни чланови Руског комитета за одбрану Др. Војислава Шешеља, представници политичких странака као и Академици из Русије, уметници, писци, фолклорне групе и други. Импозантан скуп подршке протекао је без било каквих инцидентних ситуација како приликом доласка, тако за време трајања и по завршетку скупа. Слободно можемо рећи да је ово био најмотивнији скуп коме смо присуствовали икада до сада.

Изузетно снажно је на све присутне емотивно деловало писмо подршке Казањских монаха и поклон икона за нашег Председника. Академик Гускова као и Академик Бабурин (Русија) изнели су чињенице које су једноставно непобитне и добили су бурне аплаузе присутних. Скупу су се обратили Потпредседник Српске радикалне странке Драган Тодоровић, Потпредседник Зоран Красић, Немања Шаровић, Бојан Алексић и многи други. Скуп је за дуго памћење. Покушаћемо да одвојимо нешто што се по нашем субјективном мишљењу памти за цео живот. Речено је: Војиславе, нареди свом срцу да издржи! Потребан си својој породици, Српској радикалној странци, Србији и Српском народу.

Војислав је у Хагу одбранио све оно што је и отишао да брани. Бранио је осим нас и друге мале народе које жели да згази амерчки хегемонизам. Хендикеп тих малих народа је што немају великог Војислава. Чули смо више пута поновљене ставове Председника Српске радикалне странке: ЈА САМ ПРОТИВ ГЛОБАЛИЗМА, ПРОТИВ НАТО-а, ПРОТИВ ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ. Мој живот није важан, ја сам се најживео. Важна је моја идеологија која је бесмртна. Живеће у српском народу стотинама година. Хвала Хашком трибуналу што ми је помогао да таква постане.

Пише: И. Бенишек

НЕ ЕВРОПСКОЈ УНИЈИ

У среду 29. фебруара 2012. године, тачно у 12 часова, представници Српске радикалне стране били су испред зграде старог двора, односно председништва републике Србије. Са намером да Борису Тадићу предају петицију са преко 200.000 потписа грађана против уласка у Европску унију.

Јаке полицијске снаге са потребном опремом направиле су кордон око зграде председништва. Срским радикалима то није сметало, али је то доказ колико се Борис Тадић плаши народа. Има и разлога после свеколиког зла и штете нанете Србији и српском народу. Међутим, српски радикали нису ни дошли да би било проблема и било каквих инцидентних догађаја. Дошли су да би Тадићу предали петицију грађана Србије. Петиција је сакупљена по изузетно хладном и снеговитом времену и у веома кратком року је прикупљено преко 200.000 потписа.



Тачно у подне пред бројним ТВ и новинарским екипама и окупљеним грађанима, јавности су се обратили функционери Српске радикалне странке и народни посланици Драган Тодоровић, Зоран Красић... Потом је кроз полицијски кордон пропуштена група омладинаца која је носила кутије са потписима петиције. И у одласку и у повратку сваког омладинца је пратио полицајац. Наша новинарка, која је пошла да фотографисе иза полицијског кордона добила је чак два пратиоца. Тадић је толико далеко отишао да је увредио и понизио преко 200.000 грађана Србије. Није допустио омладинцима да петицију предају на званичном улазу у зграду новог двора већ на неком споредном улазу. Није хтео ни да прими групу народних посланика, односно делегацију Српске радикалне странке. Бринули смо за наше омладинце јер су се неувичајено дуго задржали приликом предаје материјала. На срећу сви су нам се вратили. Скуп се мирно разишао. Није било никаквих проблема ни од стране окупљених грађана ни од стране полиције.

Мени лично је за око запао велики и скупоцени Тадићев возни парк. То ме подсетило на Титово време. Мислио сам да је то време одавно за нама али Вашингтонски послушник Борис ме је уверио да није.

Пише: Кристина Букач

ОПЕТ ШУПЉА СТЕНА

ИЛИ ДЕЦА ПРВЕ, ДРУГЕ И ТРЕЋЕ КЛАСЕ.

Објавише медији да је Шупља стена спремна да прими прве групе деце већ од марта 2012. године. За овај објекат смо били више него заинтересовани о чему смо и писали у претходним бројевима. Зашто толико интересовање? Зато што знамо да је много новца потрошено под изговором да је потребно толико и толико. Неко се свакако ту прилично добро уградио, чак не уобичајених 5 или 10%, већ много више. Сви рокови и трошкови овог дечијег цетра су пробијени још маја 2008. године. Задње обећање Др Тијане Благојевић актуелне Председнице Скупштине општине Врачар (ДС) испуњава се са свега седам месеци закашњења. Као и сва претходна и ово обећање је било кристално чиста лаж актуелне Врачарске власти чија је перјанца г. Бранимир Кузмановић и такозвани Банетов тим.

Познато је Врачарској и широј јавности да Бане много воли да се рекламира (неко би рекао нарцисоидна особа или заљубљен у себе и своја недела). Ма шта да учини (а то је већином лоше по грађане Врачара) то публикује као своју победу. У данашње време када је народ гладан, без посла и тако даље срамотно је што Бане и компанија (Демократска странка, Удружени региони Србије и Либерално демократска партија) арче наш новац на све и свашта и поред просечних плата од 1300 евра. Ето осванули су билборди на Врачару који рекламирају Шупљу стену. Наравно, неспорно је, то смо ми платили. Колико то кошта за сада не знамо, кад сазнамо објавићемо.

Такође у свим електронским и писаним медијима пуче грозна вест: Школске 2011/12. године, уписано је 108000 ђака мање у основне школе. 7000 просветних радника је "вишак" и наравно остаће без посла. Не, није вишак просветара него мањак деце. Сасвим је јасно то је добра политика такозване петооктбарске демократије. Упркос томе, ваш Бане Кузмановић (тако воли да се потписује) шаље писма колегама родитељима у којим их обавештава: Ако пошаљете дете на Шупљу стену, за седам дана требате да платите 18.000 динара. Уколико су деца са Врачара тада је трошак 12.490. Ако је пак дете из социјално угрожене породице тада ће цена бити још снижена. Дакле, приступило се класификацији деце које и онако све мање има. Ко има право да класификује децу? Наравно нико или бар не нико нормалан. Предлози одборника Српске радикалне странке редовно су били одбијани. Важно је локалним властима било да деле плате и за нерад управе РОЦ Врачар. Сада, када Србија има највећу стопу незапослености у Европи, 1.100.000 незапослених, а ове године још 150.000 и када многи раде за плате од 15-20.000 динара (које ретко и нередовно примају) доиста је "лако" одвојити речене суме. Свакако, то Банету неће бити тешко јер његова плата је свега 1500, али не динара, већ евра.

Бане, ако је и од тебе и твоје клике, много је. Време ти је да покупиш пинкле и идеш у мишију рупу или продајеш разне оранжада револуције по свету. Јеси ли гледао утакмицу Ливерпул - Тотенхејм? Ако ниси, да ти кажемо: Домаћа обична мачка је прекнула утакмицу. Таман у оном минуту колико је Слоба владао година, симболика је у томе што тзв. Демократска странка са својим сатрапима толико влада. Сви играчи али и судије стајали су мирно док мачка није изразила свој протест и напустила сама стадион. Публика је бурно поздравила тај гест. У буџету имаш новца за све и свашта али за борбу против беле куге и за помоћ невољницима немаш.



СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ВРАЧАР

Готово ни једна није донела добро Врачарцима. Неће ни донети док је овај конгломерат петооктобараца на власти.

Много послова је трајаво рађено и урађено. Ван сваке сумње је да се неко у све уграђивао. Најпре личним интересом, евентуално и страначким, али никако интересом нас, обичних Врачараца. Искрено речено, било је и функционера који се нису хтели уграђивати својим процентима у јавне набавке и уговорене обавезе. На жалост, такви функционери су склоњени да не сметају

Упорно се избегава решавање питања ЈП Пословни простор Врачар где влада прави хаос у растурању наше имовине. Ништа није боља ситуација ни у другим јавним предузећима као НУ СЦ Врачар чији је оснивач општина владајћим круговима на нивоу града Републике Србије. Што је становништву Србије теже, то је режимлијама лепше и српска демократија шарена лажа за доказивању тога засигурно предњачи. како су НАЈЕВРОПСКИЈА општина у Вероватно и у Европској унији, што сви на Врачару и шире. Једино испред застави ЕУ и Бане (Председник једном другом општинском, градском институцијом (како то лепо звучи) те буде. Европско достигнуће наше систем гласања како би се лакше могло реконструкцију, адаптацију и опремање



Бождар Аџија, РОЦ Врачар и Врачар. То је иначе својствено Београда и на нивоу Врачара, Београда и целе лакше. Одавно знамо да је лаковерне и наивне. Врачар у Једино на Врачару се хвале Београду, Србији, региону. наравно није тачно. Знамо то наше општине вијори се општине) је брани. Ни пред или републичком заставе нема. И не треба да општине је електронски красти. И иначе у сале уложено је беспотребно 80.000.000,00 динара или 80.000 евра. То нам није било потребно, али инсталирано је и у пракси се тврдња показала тачном већ на 23. 24. и 25. седници што је верификовано и иначе штурим записником. Друге "профитабилне" инвестиције су два Скадра. Ни један није на Бојани. Један је на Авали (Шупља стена), други је на нашем Каленићу (зграда општине). Има још много тога где је неко задовољавао своје личне или страначке апетите на наш рачун. Мање је било и остало важно ко је гладан, без посла или без лекова. Тако ће бити док су на власти ДС, ЛДП, УРС и слични који тренутно чине коалицију на Врачару.

Пише: Снежана Самарџић, одборница СГО Врачар

ТЕХНИЧКО ЛИЦЕ ОДЛУЧУЈЕ

23. седница Скупштине општине Врачар одржана је 14. септембра 2011. године, прво је дошло до техничких проблема. Електронски систем никако да профункционише, а радило се о важним темама. Ребаланс буџета и већ извикани Пословни простор Врачар. Када је дошло до гласања, дошло и је и до велике забуне. Подржана је опозиција. То се није допало Председници Скупштине Др. Тијани Благојевић (ДС). Такође ни Председнику општине г. Кузмановићу (ДС), а ни њиховим одборницима. Председник општине се изјаснио и то је ишло у прилог политичком моралу и људском поштењу. Речено је да се све одлаже за следећу - 24. седницу. Међутим у записнику је записано да је техничко лице задужено за електронику одлучило о регуларности гласања. Дакле техничар који у општини ради за плату одлучује уместо 60 легално изабраних одборника. Нико не спори да је демократа и да слуша наређења својих страначких руководиоца. Не сумња више нико нормалан да су ови данашњи 100 пута гори од Слободана Милошевића. Ред им је да оду. Бољи од њих је владао 11 година. И они су 11 година на власти.

Пише: Миомир Јовић

ПРЕДИЗБОРНЕ МУЂКЕ

26. седница Скупштине градске општине Врачар, требала је бити одржана 14. фебруара 2012. године. Иста је експресно и отказана (истога дана када је и заказана). Накнадно је заказан нови термин седнице за 23. Фебруар 2012. године када је и одржана. Мењани су Статут општине Врачар, Пословник Скупштине општине Врачар и именован је заменик директора хаотичног ЈП Пословни простор Врачар. Све три теме су биле веома занимљиве.

Сетили се жутаћи и њихови трабанти (УРС и ЛДП) да иду избори па решили да чувају леђа и начине максималну штету грађанима Врачара. Злочин су провукли кроз Статут и Пословник. О чему је реч?

Наводно, ради штедње смањили су број чланова Већа општине Врачар (са 11 на 9). Када су одборници Српске радикалне странке указивали да не треба повећавати број чланова већа тада је Бане одговорио: може ми се. Такође је смањен и број одборника са 60 на 45. Вреди рећи да општину Врачар одборници, посебно не они опозициони, не коштају ништа. Јасно је да се ради о продавању магле и покушају да се некако опстане на власти после избора. Бисер ове седнице је и избор заменика директора у ЈП Пословни простор Врачар. Предузеће је како смо већ писали одавно у потпуном хаосу. Осећајући блиске и несигурне изборне резултате жутаћи и њихови трабанти уништавају шта се још може уништити.

Пише: Н. Николић

ЗИД ПЛАЧА – ОПАСАН ПО ЖИВОТ (2)

То је онај мали тргач на углу Његошеве и Максима Горког испред Матијевића. Већ смо писали о њему. Покушали смо и да кумујемо, али је наше кумство одбијено. Визионарски смо му дали назив зид плача. Ни сада не знамо колико је то коштало, али знамо да је плаћено и да је траљаво одрађено. Чак је и опасно по живот. На срећу, до сада није погинуло ни једно људско биће. За сада гину само животиње и то пси. Нису погинули од поледице или што их је неко убио већ од струје. Долазили су ту електричари, нешто данима снимали и испитивали. Да ли је опасност по људске животе отклоњена не знамо. Знамо да се локална општинска власт громогасно хвалила тим новоуређеним тргом. Неко је сигурно мало и-допунио свој џеп.



ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ВРАЧАР

Радно време секретаријата је радним даном од 17 до 20 часова.

Улица: Охридска број 1/1, Београд

Телефони: 244 88 67 , 243 87 88

Електронска пошта: vracar@srpskaradikalnastranka.rs

ИМПРЕСУМ

Оснивач и издавач: Српска Радикална Странка. За издавача: др. Војислав Шешељ

Уредник издања: Миомир Миша Јовић

Издање припремио: Савет за информисање ОО СРС Врачар. Охридска 1, 11000 Београд.

Адреса редакције Магистарски трг 3, 11080 Земун.